

RETIFICAÇÃO

No edital do Pregão Eletrônico nº 026/2018 onde se lê:

“**9.1.2.4-QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** representada por:

Apresentação de **no mínimo 1 (um) ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA** emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove o fornecimento de ***produtos/serviços compatíveis, em característica, quantidade e prazos*** ***indicando o fornecimento de vales alimentação e refeição.***”

Leia-se:

9.1.2.4-QUALIFICAÇÃO TÉCNICA representada por:

Apresentação de **no mínimo 1 (um) ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA** emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove o fornecimento **de produtos/serviços compatíveis, em característica, quantidade e prazos do objeto desta licitação.**”

Belo Horizonte, 19 de outubro de 2018.
Comissão de Licitação.